

Анализ работы школы по спортивно-оздоровительному направлению .

2021-2022 год.

Обязательным компонентом системы формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся является создание в школе условий для сохранения здоровья всех участников образовательного процесса. Одним из важнейших приоритетов в воспитательной деятельности школы является модернизация и развитие физкультурно-спортивного направления. С целью создания наиболее благоприятных условий для сохранения и укрепления здоровья учащихся, формирования у школьников отношения к здоровому образу жизни были определены основные формы организации воспитательной деятельности. Работа в данном направлении включала в себя классные час - это «Гигиена школьников», «Твой режим дня», «Правильное питание», психологические тренинги, Дни здоровья, спортивные соревнования в ходе декадника ко дню Защитника. Традиционными стали мероприятия: весёлые старты, спортивные эстафеты. Спортсмены школы стали участниками районных соревнований по баскетболу среди юношей и девушек (2 и 4 место), по спорт ориентированию (2 и 4 место). Ребята 8-11 классов сдавали нормы ГТО: золото – 7; серебро – 1; бронза – 5 учащихся. Работа по сохранению жизни и здоровья детей осуществляется через цикл мероприятий: проведение бесед и инструктажей среди учащихся и родителей по ТБ и ЗОЖ; оформление стенда ЗОЖ; распространение памяток по профилактике безопасного поведения в быту, на улице, на воде, о правилах пожарной безопасности, выпуск стенгазет с информацией по безопасности дорожного движения; оформлению уголка безопасности. Согласно рабочим программам воспитания классными руководителями разработан и реализован комплекс мер по охране и укреплению здоровья детей, который включён в модуль «Школа – территория безопасности». В апреле прошла Неделя профилактики несчастных случаев и детского травматизма, приуроченная к Всемирному дню Здоровья «Жизнь! Здоровье! Красота!». В ходе данной Недели с отрядом ЮИД проведено открытое практическое занятие по ПДД с приглашением инспектора ГИБДД. В течение учебного года в системе организуются встречи с представителями МЧС России, ГИБДД, ГПЧ -9; В школе регулярно проводятся профилактические беседы по безопасности и охране здоровья не только учащихся, но и ведётся в этом плане работа с их родителями : «Безопасный новый год», «Безопасность на водных объектах», операция «Осторожно, лёд!». «Безопасность на железнодорожном транспорте», акции «Безопасные окна», «Твой безопасный путь в школу».

На сохранение и укрепление здоровья обучающихся и формирование культуры здоровья, обеспечение рациональной организации двигательного режима обучающихся, нормального физического развития и двигательной подготовленности обучающихся направлена физкультурно-оздоровительная работа не только в рамках школы, но и со спортивными учреждениями

города: спортивно – оздоровительный центр «Водник», клуб «Боевые перчатки», клуб «Барс». Число учащихся, занятых спортивной деятельностью вне школы снизилось по сравнению с прошлым годом на 3%. Но наряду с этим следует отметить, что ещё не в полном объёме охвачены учащиеся среднего и старшего звена спортивными секциями в школе. В школе работали только секции «Спортивные игры», с охватом 24 детей, «Баскетбол» для учащихся 10-11 классов. Спортивно – оздоровительная деятельность с учащимися проводилась в летний период, при школе работал лагерь дневного пребывания, с охватом 30 детей, в состав вошли ребята, которые посещают лыжную секцию. Коллектив школы продолжает работать над созданием благоприятных условий для сохранения и укрепления здоровья детей, над формированием у школьников и родителей устойчивой мотивации к здоровому образу жизни, обучением учащихся основам здорового образа жизни

Рекомендации:

1. Учителям физкультуры пройти курсы педагогов дополнительного образования. Активизировать работу с учащимися в Навигаторе дополнительного образования.

Заместитель директора МОУ СОШ№1 УКМО

Дейнега ГТ